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ЗАМЕСТНИК ОБЛАСТНИЯТ УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ СЛИВЕН ВРЪЧИ 

БЛАГОДАРСТВЕНИ ПИСМА НА УЧАСТНИЦИ В СТАТИСТИЧЕСКИ СЪСТЕЗАНИЯ 

ОТ ОБЛАСТ СЛИВЕН 

 

На 11 май 2023 г. в сградата на 

Областна администрация Сливен ТСБ - 

Югоизток организира тържествена 

церемония за връчване на грамоти на 

учениците от Професионална гимназия 

по икономика (ПГИ) „Проф. д-р Димитър 

Табаков“ - гр. Сливен и Средно училище 

(СУ) „Пейо Крачолов Яворов“ - гр. 

Сливен, взели участие в Шестата 

Европейска олимпиада по статистика в 

категория А (ученици X - XII клас) - и 

категория Б (ученици VIII - IX клас) през 

2023 година. 

 

Тържеството се проведе в зала 

„Георги Данчев“ в сградата на Областна 

администрация - Сливен. 

 

Присъстваха г-н Антоний Андонов, заместник областен управител на област Сливен, г-жа 

Калина Казанджиева, директор на ТСБ - Югоизток, г-н Антон Георгиев, началник на отдел 

„Статистически изследвания - Сливен“, г-жа Татяна Душанова, заместник-директор на ПГИ „Проф. 

д-р Димитър Табаков“ - гр. Сливен, учители, ученици и представители на ТСБ - Югоизток. 

 

Събитието беше открито от г-жа Калина Казанджиева, директор на ТСБ - Югоизток, която 

отбеляза, че статистиката е във всички сфери на живота и дава широк кръгозор и възможности за 

адаптация. Статистиката ни помага да видим проблемите по-добре, да ги анализираме по-добре и да 

ги решим по-добре, каза тя. Г-жа Казанджиева изрази своята радост от това, че учениците от ПГИ се 

включват всяка година в Европейската олимпиада по статистика, която се провежда шеста поредна 

година на територията на България. Също така приветства новите участници от СУ „Пейо Крачолов 

Яворов“ - гр. Сливен. Тя заяви, че важна цел е участието на повече отбори, защото конкуренцията е 

голяма. Пожела на учащите се успех и упорито да се трудят, за да се представят отлично, да имат 

мотивация да бъдат успешни и да следват упорито своите поставени цели! 

 

В своето приветствие към участниците г-н Антоний Андонов, заместник областен управител 

на област Сливен, подчерта съществената роля на статистическите данни при вземането на важни 

управленчески решения на национално и европейско ниво. 
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Заместник-директорът на ПГИ 

г-жа Татяна Душанова, изрази своята 

благодарност, че връчването на 

благодарствените писма е именно на 

този специален ден. Тя пожела на 

учениците дързост и откривателски 

дух. 

 

Заместник областният 

управител г-н Антоний Андонов 

връчи благодарствени писма на шест 

ученика, взели участие в шестата 

Европейска олимпиада по статистика. 

Благодарствени писма получиха също 

и менторите на отборите. 

 

Директорът на Териториално 

статистическо бюро - Югоизток, г-жа Калина Казанджиева, връчи благодарствени писма на 

областният управител, на директорите на учебните заведения, както и на представители на отдел 

„Статистически изследвания - Сливен“. 


